

Cuerpos de seguridad harán reconocimientos

El artículo 157 del Código de Procedimientos Penales, prevé que en circunstancias especiales, como el paro que actualmente realizan los empleados del Poder Judicial, sean los órganos auxiliares, en este caso los cuerpos de seguridad, quienes efectúen los reconocimientos de cadáveres.

Como se ha informado, los jueces de turno de esta capital, de Paz y de Tránsito, se han abstenido desde el lunes de reconocer los cadáveres que han sido encontrados, y los que se han reportado desde los hospitales, para no romper el paro decretado por

Pasa a la página 31



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

TOMA PROTESTA. Exhortación para que se administre la justicia con honestidad y patriotismo, hizo ayer el presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Miguel Antonio Granillo, al tomar la protesta de ley a los nuevos jueces de Paz del Depto. de San Salvador.

Informan de 7 acciones subversivas en 24 hrs.

Siete acciones subversivas ocurridas en las últimas 24 horas, y el desarrollo de una reunión informativa sobre el Plan Nacional de Emergencia, fueron dadas a conocer ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En las referidas siete acciones, hubo cinco muertos, según el detalle de los hechos registrados en los siguientes lugares: San José Guayabal, San Isidro, Suchitoto, San

Martín, Perquín, Tejupetque y Ahuachapán.

A continuación el boletín del Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice así: Las novedades últimamente reportadas al Comité de Prensa de la Fuerza Armada, son las siguientes:

La Alcaldía Municipal de San José Guayabal fue ametrallada el día de ayer, a las once y media de la mañana, provocando gran escándalo entre los

Pasa a la página 15

De San Miguel

Telefonista de centro hospitalario asesinado

(San Miguel). El telefonista del Hospital San Juan de Dios, en esta ciudad, señor Rafael Orellana Martínez, fue acribillado a tiros.

Según datos obtenidos, el citado empleado de esa entidad médica, acababa de abandonar su lugar de trabajo y caminaba sobre la 9a. Avenida Sur en dirección a su casa, cuando un grupo de hombres armados le atacó con armas

de fuego, causándole la muerte en el acto.

El señor Orellana Martínez, de 31 años, había salido del portón Poniente del hospital en mención.

Su cadáver fue entregado a sus familiares, informaron.

Hecho Criminal

(San Miguel). Mientras Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

MARIMBA EN MERCADOS. Con el objeto de llevar alegría a las vendedoras y a las usuarias de los mercados, para que se incremente la actividad comercial, la marimba municipal "Alma India" realiza presentaciones en el Sis-

tema General de Mercados. Ayer se presentaron en el Mercado No. 4, ex Casa de los Juzgados, donde el público se mostró satisfecho.

Capturado ex ministro Samayoa L. de las FPL

Tras un cateo de la casa 106, Calle Uno, de la colonia La Mascota, fue capturado el ex ministro de Educación, Lic. Salvador Ricardo Samayoa Leiva de la F.P.L., por detectives de la SIC, y presentado ayer por la mañana a los representantes de los medios informativos.

Fue detenida, en vías de investigación la profesora de inglés, señorita Paula Leonora Pike Tennant, arrendataria de la casa cateada y donde fue encontrado Samayoa Leiva.

En favor de ella, acudieron ayer a la Policía Nacional, defensores y miembros de la embajada norteamericana, con el objeto de conocer su situación de complicidad

De Santa Ana

Dos asaltantes robaron más de mil Cls. ayer

(Santa Ana). Dos asaltos en diferentes lugares se produjeron ayer en la mañana simultáneamente en diferentes lugares, en uno de los cuales dos ladrones se llevaron la suma de mil ochocientos colones.

El atraco a una casa de hospedaje, donde robaron el dinero, fue hecho por un

Pasa a la página 40



Foto de LA PRENSA, por Aída.

EXPONE PLAN. Ante jefes y oficiales de la Fuerza Armada, el ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéitez, expuso ayer el Plan de Emergencia Nacional.

Muerto en vía era Tramitador de Licencias

El señor Julio César Leiva, que murió en una de las vías de esta capital, víctima de un disparo hecho por delincuentes, era Tramitador de Licencias de Tránsito.

Así lo informa la Dirección General de Policía, en el remitido que dice:

"San Salvador 27 de mayo de 1980. Sr. Jefe de Re-

Pasa a la página 38

quisito con el ex ministro de Educación Lic. Samayoa Leiva; quien pertenece a las F.P.L.

Disfraces

Samayoa Leiva, se hacía pasar como Bernardo Escobar, de nacionalidad costarricense y estudiante de la Universidad Centroamericana "Jose Simeón Cañas".

Para no ser identificado, usaba peluca y lentes; se rasuró el bigote y había cambiado algunos de sus movimientos naturales al caminar, según explicaron las autoridades policíacas.

Taciturno

Aparte de que en la Policía Nacional se previno a los

Pasa a la página 22

De Santa Ana

Hallan otros 5 cadáveres con la inscripción "EM"

(Santa Ana). Cinco cadáveres han sido reconocidos por el juez 2o. de Paz de esta ciudad, desde el mediodía del martes hasta ayer en la mañana, de los cuales tres estaban marcados con "E.M".

Anteayer a las 12:30 encontraron muertos a José Alberto González Solís, de 30 años; Pablo Alejandro Vargas, de 30 años y

Carlos Ernesto Linares Martínez, de 17 años, con marcas en sus espaldas del "Escuadrón de la Muerte".

Los tres cadáveres se hallaban en el cantón Chupadero, entre la 31a. Calle Poniente y Autopista a San Salvador. Explican que los cadáveres estaban amarrados de los pies y de

Pasa a la página 38

Vendedor de billetes asesinado en S. Tecla

Ayer fue asesinado a balazos en su propia casa de habitación en Santa Tecla, el vendedor de billetes de lotería, Miguel Angel Arce Contreras, de cuarenta y nueve años.

Testigos relataron que en la mañana llegaron a la tienda La Divina Providencia, situada en la 6a. Calle Poniente No. 1-7 de Nueva San Salvador, dos hombres y una mujer armados de pistolas calibre 45 y después de intimidar a los circunstantes obligándolos a tirarse al suelo bocaabajo, pregun-

taron por el mencionado billetero y al contestarles que aún se encontraba durmiendo, uno de los hombres se encaminó hasta el dormitorio y sin mediar palabra, le disparó cuatro veces hasta dejarlo sin vida.

Esto es un asalto

Lo primero que dijeron en forma cortante, fue: 'esto es un asalto', lo raro, se comentó posteriormente, es que ni siquiera intentaron robar nada.

Pasa a la página 21

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 27)